
Ez a nagy kérdés: milyen kérdés van a borítékban? Nyomon vagyunk — itt a szobor!
(Foto Bohanek)

Állítom, hogy év végi vizs­
gára sem készülhettek volna 
nagyobb izgalommal az V. ke­
rületi általános iskolák felső­
osztályos diákjai, mint ami­
lyen drukkolással jelentek meg 
vasárnap reggel a József ná­
dor téri gyülekező start-állo­
máson. Innen kis csapatokban 
indultak el Európa első közép- 
iskolás rejtvénysétájára. Nyolc 
iskola 24 csapata kapta ke­
zébe a megfelelő utasításokkal 
ellátott kis borítékot, melynek 
alapján kerületük egy-egy ne­
vezetes helyét kellett megta- 
lálniok.

Utasítás a borítékban

Három kislány: Jakus Judit, 
Majtényi Márta és Rónai 
Krisztina izgatottan olvassák 
élső rejtvényüket. Nem is 
Olyan könnyű a feladat. Ke­
ressék meg a kerületnek azt a 
terét, ahol négy szobor áll, s 
ahol a Marschalkó János állat­
szobraival díszített és Buda­
pestet jelképező építmény dí­
szeleg. Ebből a térből nyílik 
égy utca s ott találják a Sza­
badságharc egyik híres hadve­
zérének emléktábláját. A  gye­
rekek kis tanácskozás után 
hamar felfedezik az Akadémia 
utca 3. számú épületen Bem 
apó emléktábláját. Itt az ügye­
letes versenybizottságtól újabb 
borítékot kapnak, melynek 
utasítása alapján állomásról 
állomásra járnak, felkeresve a 
kerület legértékesebb műem­
lékeit és emléktábláit.

Az útvonalon közlekedési 
rendőrök tartanak ügyeletet s 
aki nem a közlekedési szabá­
lyok betartásával halad át az 
úttesten, azt egy-két percig 
visszatartják, ami nagy hát­
rányt jelent a versenyben.

A  huszonnégy csapat közül 
mindössze háromnak nem si­
került megoldania a rejtvé­
nyeket. Az egymás utáni sor­
rendben beérkezők közül ti­
zenöt csapat került a döntőbe, 
melynek résztvevői az V. ke­
rületi Tanácsháza zsúfolásig 
megtelt kultúrtermében tekin­
télyes bizottság előtt „mérték 
össze” erejüket. Pataki Ferenc 
fejszámolóművészünk is részt

vett a bizottságban s nemegy­
szer alaposan próbára tette a 
gyerekek tudását.

„Dupla vagy semmi44
Pattanásig feszülő izgalom­

mal kezdődött meg itt a ver­
seny második fordulója, a 
„Dupla vagy semmi” játék. Itt 
aztán olyan kér&ések is szere­
peltek, melyekre bizony még 
a felnőttek is vakargatták fe­
jüket. Az elsőnek beérkezett 
csapat „kapitánya”, Mezei Ma­
riann azonban, ahogy az is­
kolában szokás mondani, min­
den kérdésre „köpi a választ”: 
Például gondolkodás nélkül 
megmondta: hol raboskodott 
Rab Ráby. Nyolcszáz pontot 
szereznek így a csapat tagjai.

Tovább folyik a verseny s 
vannak akik azon buknak el, 
hogy nem tudják helyesen le­
írni Batthyány nevét, nem 
tudják megválaszolni Pataki 
Ferenc furfangos kérdéseit, 
nem tudják a Lánchíd terve­
zőjének és építőjének nevét, 
vagy arra nem tudnak választ 
adni, hol húzódotfé egykor a 
Várfal.

Holtverseny
Végül négy csapat éri el a 

maximális nyolcszáz pontot, 
két csapat pedig az utolsó kér­
dés előtt „biztos, ami biztos” 
alapon inkább kevesebb pont­
tal megelégszik s visszalép az 
utolsó válaszadás elől.

Üjabb izgalmas pillanatok: 
a legjobbak legjobbjai dön­
tőt vívtak a végleges sor­
rendért. A  közönség, a sok száz 
főnyi diák és szülősereg végül 
nagy tapssal jutalmazta a ver­
seny győzteseit, Mezei Ma­
riann csapatát, melynek tag­
jai a holtverseny .utáni döntő­
ben is minden kérdésre meg­
válaszoltak. A Váci utcai álta­
lános leányiskola három nyol­
cadikos diákja egy-egy Pajtás 
fényképezőgépet kapott a ver­
senybizottságtól. Második 
helyre fiúk kerülnek ugyan, a 
13-as csapat tagjai — akik ju­
talom sétarepülésen vehetnek 
részt —, de aztán ismét a lá­
nyok „aratnak”. Harmadik 
helyre a Váci utcai iskola VII.

osztályának, Jakus Juditnak 
csapata kerül s az ötödik he­
lyet is ennek az iskolának ta­
nulói szerzik meg.

A  kitűnően megrendezett 
versenyért dicséret illeti a Ha­
zafias Népfront V. kerületi 
Bizottságát és az Országos Ide­
genforgalmi Tanács Titkársá­
gát. A  nagy sikerre való tekin­
tettel, mint mondották, hama­
rosan megrendezik a nagybu­
dapesti rejtvényversenyt is, 
sőt " azt tervezik, hogy nagy­
szabású felnőtt rejtvényver­
senyt bonyolítanak le Buda­
pesten,

N. L.
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V asárn ap  tartották a  Belvárosban 
Európa első diák rejtvény sétái át


